



Zgjidhni inxhinier elektrik

Mendim për kryerjen e punës elektrike që është bërë në shtëpinë tuaj mund të jenë të frikshme, veçanërisht në qoftë se ju duhet të vendosni besimin tuaj në inxhinier elektrik që kurrë nuk kam përdorur më parë.

Siguria elektrike Këshilli rekomandon që para populloj ndriçues të ndiqni hapat e mëposhtëm duhet të ndihmojë për të reduktuar ndjeshëm shanset për punësimin e electricians të paaftë.

Gjetja e inxhinier elektrik:

1 Kliko në "Gjej ndriçues" nga faqja e internetit dhe kontakti një ose më shumë nga organizatat që electricians regjistruar në zonën tuaj. Pyetni për detaje të paktën 3 electricians që kryejnë llojin e punës elektrike që ju duhet.

2 elektricharite Chartered dhe punës Organizimi, mos harroni të jetë i qartë për atë që ju dëshironi dhe gjithmonë të kërkoni për një specifikim me shkrim dhe të kuotimit. Ne rekomandojmë marrjen e të paktën 3 kuotimin, përveç nëse puna është më e vogël.

3 Kërkoni për referenca, nje inxhinier elektrik të mirë nuk do të ngurrojë të japë.

4 Sigurohuni që ata janë të miratuar nga organi me reputacion, në qoftë se ju keni marrë të dhënat e një prej organizatave më të faqes tonë ju nuk do të duhet ta bëni këtë, megjithatë, nëse kontakti një inxhinier elektrik të pavarur, atëherë ne do të ju rekomandojmë të kontakti organizatë.

6 Nëse ju nuk janë të angazhuar elektrik direkt, por nëpërmjet interpretues kryesore, atëherë unë ende do të ju rekomandojmë që të kontrolloni kredencialet e elektrik nga pikat e mëposhtme 3-5 më sipër.

Para se të filloni

Tani, kur ju keni gjetur electricians dhe ata janë gati të fillojnë punën në vijim:

1 Ajo dogovorame orari i punës dhe për të marrë konfirmimin e datës së parashikuar për përfundimin e tyre me shkrim. Për punë të mëdha, të kërkojë për përditësime të rregullta në përparimin e tyre dhe të bëni nëse ata nuk do të takohen sot përfundimin e dhënë, që ju këshillojnë menjëherë.

2 Unë pajtohem mënyra e pagesës në mënyrë që ju mund të jeni i sigurt se ju keni fonde në dispozicion. Disa electricians mund të kërkojë shpenzimet materiale deri para dhe gjithashtu kërkojnë pagesa të larta për punën e kryer.

3 Shmangni kanë të bëjnë në të holla aq e lehtë për të humbur gjurmët e asaj që keni paguar. Paguar me çek, gjithmonë të kërkoni për pranimin / deklaratë e llogarisë.

Gjatë operacionit

1 Përpiquni të mos bërë ndryshime / duke shtuar një mënyrë gjysmë punë sa më ajo zakonisht do të kushtojë më shumë dhe të shkaktojë vonesa. Nëse keni nevojë për të bërë ndryshime, konfirmuar nga elektrikisti me shkrim.



2 Nëse keni ndonjë problem / çështje të lidhura me ndriçues menjëherë. Nëse keni të bëni me kompanitë më të mëdha se personi përgjegjës, zakonisht një supervisor ose menaxher. Ta bëjë të qartë se çfarë pikërisht ju jeni të shqetësuar / pakënaqur në lidhje me, shpjegojnë atë që ju doni bërë dhe për t'u dhënë ndriçues një shans për të vënë gjërat drejtë.

3 Nëse nuk jeni në gjendje për të zgjidhur të gjitha çështjet me inxhinier elektrik apo kompanitë që punësojnë ata, të kontaktoni organizatë ata janë miratuar nga, pasi ata do të jenë në gjendje të këshillojë dhe të punojë me të dyja palët të përpiqen dhe të arrijnë një zgjidhje . Nëse ju të punësojë inxhinier elektrik nuk duket të jetë miratuar nga çdo organizatë, të kontaktoni Konsumatorit

Pasi puna është përfunduar

Puna elektrike është e përfunduar dhe inxhinier elektrik është paguar, a ka ndonjë gjë tjetër për të kujtuar Po

1 Pa marrë parasysh sa e madhe apo e vogël e punës, inxhinier elektrik duhet të ju japin me çertifikatën e instalimit elektrik të konfirmojnë që punën e kryer përmbush standarde teknike.

2 Nëse puna elektrike kryer mbulohet ** pod rregulloreve të ndërtimit duhet të marrë një certifikatë për të verifikuar që punojnë edhe në përputhje me rregulloret e ndërtimit në fuqi.

3 Pasi të keni marrë Certifikata (ë) në lidhje me sigurimin e punës elektrike për të bërë të sigurt një vend si ju mund të kenë nevojë për të siguruar prova që ju keni kryer puna elektrike, veçanërisht në qoftë se ajo të vendosë për të shitur pronën.

10 ndriçues shenja paralajmëruese mashtrues

Inxhinier elektrik mashtrues:

1 Ai mënjanon dhënë rekomandime

2 Vetëm dërgesat e celular no. dhe do të trajtojë letër me kokë të tyre / kartëvizitë.

3 Ne do të përfundojë punën "paratë e lirë ", në mënyrë që blerësit shpëtuar pagimit të TVSH-së.

4 Ajo thotë se ata mund të fillojnë nesër - nje inxhinier elektrik regjistruar rezervuara zakonisht edhe më parë.

5 nuk do të konfirmojë asgjë me shkrim.

6 Ajo i tregon klientit ata janë miratuar nga një organizatë që kurrë nuk e dëgjuan prej tyre.

7 Tregon klienti të mos shqetësohen për detajet e punës.



8 Konfuze e konsumatorit me zhargon dhe shpjegimet e komplikuar.

9 Nuk mund të japë një çmim për materiale ose të punës.

10 Citim që ofron për çudi të ulët - nëse diçka tingëllon shumë e mirë për të qenë e vërtetë, ajo zakonisht është!